

# 为老贝补牙 美女当议员

意大利总理贝卢斯科尼好色已是人尽皆知,他喜欢派出美女政客参加政治选举的习惯也是屡见不鲜。而现在,就连帮老贝补过一次牙的女护士也能“鸡犬升天”,有机会代表执政党下月底参加国会选举!据英国媒体2月19日报道,这位名叫尼科尔·米内蒂的牙科护士在去年12月老贝遭精神病男子打崩牙后,为总理先生补了牙。随后,这位零政治经验的“补牙女”便顺利上位,成为老贝手中的又一张政治牌。

## “补牙女”曾当舞娘

据报道,“补牙女”米内蒂并非正统牙科学校毕业,她早期曾在一个叫“科罗拉多咖啡馆”的电视节目中担任舞伴,还在老贝辖下商业电视频道播出的真人秀中亮过相。意大利媒体称,米内蒂虽然在政治领域没有任何经

验,但凭借着自已为老贝补牙的“际遇”,她将很有可能成为又一个令人瞩目的美女政客。

## »网友评论

“感谢塔塔利亚(将老贝打掉牙的精神病男子),他成就了一个神话。”  
——网友贝勒米  
“连牙科护士都能当国会议员,我明天就去报名学医。”  
——网友贝奥罗  
“这次是护士,下次会不会是清洁工?”  
——网友萨格拉斯  
“贝卢斯科尼的口味真特别,怪不得能当总理。”  
——网友蒙哥蒂洛



尼科尔·米内蒂

## 窥探学生隐私 美学校遭起诉

位于美国费城郊区的哈里顿高中曾向在校生发放笔记本电脑,以帮助他们更多接触新科技。但是,这所学校近日却由于涉嫌利用电脑摄像头窥探学生及其家庭成员的隐私被告上法庭。

原告迈克尔和霍莉·罗宾斯说,助理校长琳迪·马茨科曾告诉他们,老师认为儿子布莱克在家里有“不适当行为”。马茨科说,学校通过发给学生的电脑上的摄像头发现布莱克犯错的“证据”。随后,马茨科向迈克尔夫妇承认,学校能够通过远程遥控,控制摄像头开关。

夫妇俩在起诉书中写道,他们怀疑学校在未通知学生或未经允许的情况下,擅自远程开启电脑上的摄像头。这样一来,学生或家庭成员在家的一些私人活动就会被外人“尽收眼底”。

美国公民自由联盟宾夕法尼亚州法律主管维托尔德·瓦尔恰克说,学校的这种行为涉嫌非法电子监视,学校官员无权在未受邀请或许可的前提下,通过电子或其他手段进入民居”。偷窥丑闻”曝光后,学生纷纷表示不满,一些人用胶布把电脑摄像头及麦克风贴起来。 荆晶(新华社)

## 写诗“暗杀”奥巴马 可能换来15年监禁

美国一名男子两年前在互联网上发表一首诗作,以“白人至上”口吻描述暗杀一位黑人总统的情形。美国特工处认为,诗作影射暗杀现任非洲裔总统奥巴马。这名男子19日以涉嫌威胁总统等罪名遭起诉。法庭定于下周作出裁决。美联社认为,一旦所有罪名成立,他将面临最高15年监禁。

约翰尼·洛根·斯潘塞现年27岁,来自肯塔基州路易斯维尔。他曾写下一首题为《狙击手》的16行诗,2007年8月上传至一家带有种族主义倾向的社交网站NewSaxon.org。

美联社援引诗作内容报道,这首诗描写一名持枪者开枪打死一名“独裁者”的情形,死者后被认作是美国总统。斯潘塞的网名为“痛苦1488”。一些媒体分析,“14”代表白人至上主义14字口号,“88”代表德国纳粹头目阿道夫·希特勒自传《我的奋斗》中一段仅有88字的章节。

斯潘塞是一名失业者,居无定所,曾因多项罪名坐牢。 黎黎(新华社)

## 婚礼鸣枪庆祝 新郎中弹身亡



从左至右:新郎叔叔、新郎和新娘

据印度媒体2月19日报道,印度一位新郎官18日举行婚礼,他的叔叔兴奋过头欲鸣枪庆祝,不料手枪却突然走火打中新郎官的脑袋,一场喜事顿时化为悲剧。

这位不幸的新郎官名叫卡罗提亚,年仅21岁。当天他已经把新娘送进车里,回身跟岳父大人告别。

站在他身边的叔叔掏出手枪,准备向空中鸣枪,以示庆祝。正在他往手枪里装子弹的时候,手枪突然走火,子弹正好击中他侄子的头部。

在场的亲属们目瞪口呆,急忙把新郎官送进医院。一小时后,新郎不治身亡。新郎的父亲说,这位叔叔当时非常兴奋,急于鸣枪庆祝。当地警方发言人说:“子弹把脑袋打了个洞。”目前,新郎的叔叔已经被捕。警方表示,尽管当局三令五申禁止人在婚礼上使用枪械,但举行婚礼的人往往以防止路上抢劫为由携带枪支。王辉

## »大千世界

### 蚂蚁衔重物 乌鸦钓美食

综合英国媒体2月20日报道,在刚刚落下帷幕的英国“生物技术和生物科学摄影作品大赛”上,一幅小蚂蚁“口衔”是自己体重100多倍的重物的图片最终赢得了评委和网民的一致喜爱,获得了一等奖。

此次比赛由英国“生物技术和生物科学研究委员会”主办。在获奖的小蚂蚁照片中,这只亚洲黄蚂蚁从容而又优雅地用喙部咬着一块重约500毫克的金属重物走过镜头,让人惊叹!

除了黄蚂蚁咬重物的照片外,一名摄影师拍下了一只聪明的乌鸦嘴里叼着小棍拨拉瓶中食物时专注的模样,同样令人印象深刻。梁杉



小蚂蚁太厉害了



乌鸦正在用木棍“钓”食物

## 从阿富汗撤军与否无法达成一致 荷兰执政联盟散伙



荷兰首相巴尔克嫩德 新华社/路透

荷兰首相扬·彼得·巴尔克嫩德20日说,由于执政联盟两大政党基督教民主联盟和工党未能就是否延长荷兰军队驻阿富汗期限达成一致,工党宣布退出执政联盟,执政联盟解体。

### 闭门会议通宵达旦

组成荷兰执政联盟中的三党代表及内阁部长们于当地时间19日下午开始在海牙召开特别内阁会议,此次闭门会议的主题就是商讨有关是否应该于今年夏天之前从阿富汗撤出本国士兵。由于争论不休,且始终无法达成一致,会议一直持续到了当地时间20日清晨。在最后时刻,执政联盟中的第二大党工党表示,如果不按原计划从阿富汗撤军,将会退出本届联合政府。

就这样,在闭门磋商了整整16个小时之后,荷兰首相巴尔克嫩德最终宣布,三党联合政府解体,他将于当天晚上拜见女王,呈交政府辞呈。

由基督教民主联盟、工党和基督教联盟三党组成的联合政府2007年2月22日就职,任期4年。执政联盟解体之际,距它三周岁“生日”仅差几天。

在宣布政府解散时,巴尔克嫩德并没有说明何时进行新的大选。

### 撤军问题无法妥协

基督教民主联盟和工党争论焦点在于是否延长荷兰军队驻阿富汗期限。

基督教民主联盟支持北大西洋公约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森提出的要求,让荷兰驻阿富汗部队承担一项新训练任务,把驻军期限延长至2011年8月。

但工党领袖、副首相兼财政大臣沃特·博斯反对延长驻军期限,坚持按原计划今年撤军。

博斯说:早在部队前往阿富汗前,我们就已达成计划。我们执政联盟中的伙伴却不想坚持计划。由于他们拒绝执行,我们决定退出政府。”

荷兰眼下共有大约2000名士兵驻扎在阿富汗,主要部署在南部乌鲁兹甘省。荷兰部队自2006年进驻阿富汗以来,已有21名士兵死亡。

### 未来政局充满变数

在政府解散后,荷兰将不得不举行新的选举,并形成一个新的联合政府。尽管看守内阁首相巴尔克嫩德表示,他领导的基督教民主联盟将会继续留在政府内,并将会寻求其它党派的支持,组成新的执政联盟,但在荷兰与基督教民主联盟志同道合的政党却并不多。

民调显示,多数荷兰人反对本国士兵继续留在阿富汗。

不仅如此,荷兰很快还将面临地方选举(下月初举行),这意味着这将形成对第一大党基督教民主联盟的双重严峻政治考验,也使荷兰未来政局充满了诸多不确定的变数。

张旌(新华社) 国光

### 新闻内幕 个人恩怨导致 联合政府垮台

据荷兰政界人士披露,在过去数周以来,基督教民主联盟领袖、现任首相巴尔克嫩德和工党领袖、副首相兼财政大臣沃特·博斯两人之间的矛盾便不断升级,巴尔克嫩德指责博斯出于政治目的而故意利用阿富汗问题挑起事端,引发矛盾。

除了阿富汗问题外,两人还在对伊拉克战争的政治支持上产生了严重的分歧,并经常爆发激烈争吵。

而两人之间的个人恩怨由来已久,并可追溯到几年前的大选时。在2006年的大选时,两人及两人所在的阵营相互指责,互相抨击,甚至以尖锐的言辞进行人身攻击,结下了不小的梁子。

在大选之后,尽管出于各自的需要勉强同意共同组建联合政府,但在内阁职位分配时再一次爆发矛盾。在当时,荷兰国内的政治分析师们就曾预言,这种貌合神离的政治组合迟早会有崩溃的一天。终于,这样的预言不幸被言中了。 国光

### 新闻链接 国防军司令之子 前年死于阿富汗

2008年4月18日,荷兰国防军司令彼得·范乌姆之子、23岁的丹尼斯·范乌姆在阿富汗执行任务时遭遇路边炸弹袭击身亡。从2006年出兵阿富汗开始,至2010年2月,驻阿富汗荷兰的士兵共有21人死亡,另有10多人受伤。正因为如此,荷兰民间要求从阿富汗撤军的声音日益高涨,而主张撤军的政党往往能够得到民调的大力支持。 国光